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Az UTA Edenred újabb 1350 partnerre tett 

szert a TRAVIS Road Services vállalattal való 

együttműködésén keresztül  
 

• Az UTA-kártyák most már a TRAVIS hálózatán belül is használhatóak 

• Az UTA ügyfelei kihasználhatják a kiterjesztett UTA Plus szolgáltatások előnyeit 17 

európai országban  

• A TRAVIS foglalási platformja most már elérhető az UTA ügyfeleinek részére 

 

Kleinostheim, Németország – Az UTA Edenred, Európa egyik vezető mobilitási szolgáltatója és 

az Edenred vállalatcsoport tagja kiterjeszti Európa egészét átszövő hálózatát a TRAVIS Road 

Services foglalási platformmal kötött együttműködési szerződésének köszönhetően. Az UTA 

Edenred ügyfelei további 1350 szolgáltatópartnerre tettek szert 17 európai országban, 

amelyeken keresztül lefoglalhatják az olyan UTA Plus szolgáltatásokat, mint a járműmosás, 

tanktisztítás, teherautóparkolás és -javítás – és készpénzhasználat nélkül rendezhetik az 

egyenlegüket az UTA-kártya használatával.  

 

Lukas Schneider, az UTA Edenred stratégiai partnerkapcsolatokért felelős igazgatója a 

következőt mondta: „A szállítóvállalatoknak és szállítmányozóknak folyamatosan meg kell 

küzdeniük azzal a kihívással, amit a megfelelő szervizhelyszínek azonosítása, illetve ezek az 

útvonalba történő beillesztése jelent egész Európa-szerte. A TRAVIS Road Services vállalattal 

kötött partnerkapcsolatunknak hála egy hozzávetőleg 73 000 elfogadási pontból álló kollektív 

hálózatot tudunk ügyfeleink rendelkezésére bocsájtani Európában. Ezzel időt takaríthatnak 

meg, elkerülhetik a hosszadalmas kitérőket és minimalizálhatják a költséges állásidőt a napi 

szintű működésük során.” 

 

Jochem de Graaf, a TRAVIS Road Services vezérigazgatója hozzátette: „Európa egyik vezető 

mobilitási szolgáltatójaként logikus lépés az UTA Edenreddel való együttműködés, amellyel 

még több értéket és még magasabb szintű kényelmet biztosíthatunk a szállítóvállalatoknak és 

közúti szolgáltatóknak. A kiterjesztett szolgáltatóhálózaton túl az UTA Edenred ügyfelei azonnal 

hozzáférhetnek a TRAVIS Road Services foglalási platformjához, hogy gyorsan és hatékonyan 

azonosítani, időzíteni és ütemezni tudják a közúti szolgáltatásokat.” 
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Fotó (© gettyimages/welcomia): A TRAVIS Road Services vállalattal való partnerkapcsolatán 

keresztül az UTA Edenred jelentősen kiterjesztette a járműtisztítás, műhelyjavítás és 

teherautóparkolás területén nyújtott szolgáltatásait 
 

 

 

 

▬▬ 
Az UNION TANK Eckstein GmbH & Co. KG (UTA Edenred) Európában a tankoló- és szervizkártyák vezető szolgáltatói 

közé tartozik. Ügyfeleink az UTA kártyarendszer segítségével 40 európai ország több mint 70 000 elfogadóhelyen 

tankolhatnak készpénz nélkül, márkától függetlenül, valamint igénybe vehetnek egyéb szolgáltatásokat is. Ezekhez 

tartoznak többek között az autópálya használati díj elszámolása, a javítási szolgáltatások, a mentés és vontatás, 

valamint szolgáltatóink szolgáltatásainak közvetítése a forgalmi és az ásványolajadó visszatérítéséhez. A 

Wirtschaftswoche magazin és a kölni ServiceValue piackutató intézet felmérése alapján 2021-ben az UTA a „Legjobb 

tankolókártya-szolgáltató középvállalkozások számára”. A vállalkozást 1963-ban Heinrich Eckstein alapította és ma az 

Edenred SE többségi tulajdonában van. 

 

További információk: www.uta.com 
 

A szolgáltatások és fizetési szolgáltatások terén vezető digitális platform technológiájával az Edenred a világ 46 

országában segíti az emberek mindennapi munkáját. Az Edenred 850 000 ügyfélvállalatának 50 millió alkalmazottját 

köti össze kétmillió együttműködő kereskedelmi partnerrel. 

Az Edenred célorientált fizetési megoldásokat kínál az élelmiszerek (étkezési utalványok), a mobilitás (pl. többenergiás, 

karbantartási, autópályadíj-, parkolási és ingázási megoldások), az ösztönzők (ajándékutalványok, munkavállalói ösztönző 

portálok) és a Payment Soluions területén a vállalatok számára (virtuális fizetési rendszerek).  

Cégcsoport célja: „Enrich connections. For good” Ezek a megoldások növelik a felhasználók jólétét és vásárlóerejét. 

Nővelik a vállalatok vonzerejét és hatékonyságát, és élénkítik a munkaerőpiacot, illetve a helyi gazdaságot. 
Elősegítik az egészségesebb élelmiszerekhez, a környezetbarátabb termékekhez való hozzáférést és a jobb mobilitást is. 

Az Edenred mind a 10 000 munkatársa azt a célt tűzte ki maga elé, hogy a munka világát egy egymással összefonódó 

ökoszisztémává tegye, amely minden nap biztonságosabbá, hatékonyabbá és felhasználóbarátabbá válik. 

2020-ban a csoport globális technológiai rendszerével közel 30 milliárd eurós üzleti volument ért el, főként 

mobilalkalmazások, online platformok és ajándékkártyák révén. 

Az Edenredet a párizsi Euronext értéktőzsdén jegyzik, és a következő indexek számításában szerepel: CAC Next 20, 

CAC Large 60, Euronext 100, FTSE4Good és MSCI Europe. 

 

További információk: www.edenred.com 

 

A sajtóközleményben említett és használt márkák és logók az EDENRED S.E., leányvállalatai vagy harmadik felek 

tulajdonában lévő és részükre bejegyzett védjegyek. Jogos tulajdonosuk írásos beleegyezése nélkül kereskedelmi 

célokra nem használhatók. 

 

https://web.uta.com/
https://www.edenred.com/en
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A TRAVIS Road Services egy gyorsan növekvő foglalási platform a teherautókkal kapcsolatos, európai közúti 

szolgáltatások terén. A TRAVIS ügyfelei erőfeszítés nélkül megtalálhatják, lefoglalhatják és kifizethetik az olyan 

szolgáltatásokat, mint a teherautómosás, tanktisztítás, teherautóparkolás és -javítás. Jelenleg 17 európai ország több 

mint 1500 szolgáltatópartnere kínálja szolgáltatásait a TRAVIS platformján keresztül. A foglalási platformon kívül a TRAVIS 

számos különböző eszközt kínál a fuvarozóknak a közúti szolgáltatások igénybevételének hatékonyabb 

megtervezéséhez. A TRAVIS végső célja, hogy hozzájáruljon egy költséghatékonyabb, eredményesebb és 

biztonságosabb logisztikai iparághoz. További információ: www.yourtravis.com.  

 

 

▬▬ 

 

SAJTÓKAPCSOLAT 
  

UNION TANK Eckstein GmbH & Co. KG 

 

Dr. Andreas Runkel 

+49 6027 509-258 

andreas.runkel@uta.com 

www.uta.com 

 

 
 

 

TRAVIS Road Services    

 

Milou Arts, Marketing & Communications Dept.  

Mobile: +31 (0) 682099352   

Office: +31 (0) 881148900   

marts@yourtravis.com   

www.yourtravis.com 
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